MatTematTuuka 4 Knacc

TEMA YPOKA: «[leneHne Ha ogHO3HaA4YHoOe
YNCIIO»

LIENIb YPOKA: «3akpennsTb u
coBepLUeHCTBOBATb YMEHNE OeTeUN MUCbMEHHO
OennTb MHOro3Ha4vHble Yyncina Ha O4HO3HaYHble»

\



Opr.MoMeHT

1 Yyutenb: Pebsta, cerogHsa Mbl B roCTSX Y
CKa3Ku Unn ckaska y Hac....




pewaTtb, AEJIUTb U

TO KOporJieM AOJrKeH 6y,u,eT CTaTb»

«3a YMEeHMe cunTath,

CnoBom

KTO-

YMHOXaTb




YCTHbLIN cYeT

BoT Takoe ncnbiTaHbe 3TO NepBoe 3agaHbe
Nrpa « He nogBean ceon pag»

1200:10 = 2400 : 100= 5100:100 =
65 *4 = 377 6 = 25 % 7 =
630 :3 = /780 :6 = 420:3 =
175 +135= 251 + 169 = 340 + 460 =
600 - 132 = 500 - 216 = 700 - 324 =
28 *5 = 26 *5 = 27 *5 =

[NloaBeneHne utoros (onpeaensieTca nyyvwnn paa)




BBeaeHue B TemMy ypoka

1 Y70 3a TamHonuchb Takas, KTo pebsaTta yragaet?

o EEOHIIME AH O OOO3E HYAHH
NCYHOI

1 Kopornb xo4eTt, 4ToObI Bbl pasragaB 3Ty
TaHONWUCL , onpeaenunu TeMy ypoka

1 PebaTta pacwumdpoBbIiBalOT TaWHOMUCH «
[leneHne Ha oAHO3HAa4YHOE YNCO»

\



PUSMUHYTKA

BeTep
3aka4yanocb gepeBLo.
Betep Tuwe, Tuwe, Tulle,
A NOTOM Kpyrom, Kpyrom,
Bce berom, 6erom, 6erom.
Tuwe, Tnwe, He cnewwuTe!

Kapycenb octaHoBUTE,
Pa3— gBa, pa3— aBa!

KOH4YMnacb urpal



PaboTa Hag TeMoun ypoka

A Tenepb KOpOoSib Xo4eT 3HaTb «KTO Kak MOXET OObACHATL?»
(pebsaTa y Aocku pelwiaroT npumepsi..)
/83 :3 = 8645 : 5 = 9219 : =

1 YUUTEJIb: Hy, a uto apyrve getn tak ke xopowmn B OTBETE?
Letn no y4ebHuky peluatoT npumepsbl (LENOYKON.)
(BbiBOA, yumtens)
Koporb npuayman ucnbolTaHbe - gaeT BaM HOBOe 3afaHbe
CamMOoCTOATENLHO peLwmnTe NPUMeEpPBI, KOTOPble HanncaHbl Ha OOCKe:

654 :3 = 11553 : 3= 4182 : 6 =
[TlpoBepsem.
[eTtn nonyyarT KpacHbIU UNKU XenTbIW XETOHbI
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PaboTa Hag nponaeHHbIM MmaTepuanom

1 A 3agaHune HoMep NATb, B KHUTY TMOCMOTPWU
ONATh.

1 1. PeweHue 3agaun. CocTtaBnaroT KpaTKyto
3anucb. PeweHne nocne pasbopa.)

1 2. A KTO XO4EeT Ha yaady y OOCKM pelunTb 3agady?
(YyeHuk peluaeT 3agady y 40CKK)

\



PaboTta Hag nponaeHHbIM MaTepuariom

1 YYUTEJIb: Bmecte mbl penaem gpyxHo. Ho Beap npasuThb
OyaeT HYy>XHO camoMy 1 Be3 apy3en.

1 CnpaButecb c npobnemon cen?

1 Ham 3agaya HoMep NATb 3TO MOXET paccKasaTb.
Kaxgblh cam ee peLllun U B TeETpaAKy 3anuiun.

1 Mepumetp npsimoyronbHuka 16 cMm. Ero gnuHa 5 cm. Hadeptu
NPAMOYrofbHUK, onpeaenu nnowanb nNpaMoyrosibHuKa
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[TlpoaomxeHue

1 YYUTEJIb: Bce gocTtonHbl Bbl, pebsita, cein BeHel,
HOCUTb U3 3narta.

1 OaunH Koporem ObiTb MOXET, B 3TOM HaMm nNpuMep
MOMOXKET.

1 KTo pewwmt ero ObICTpen, TOT U DyOeT Bcex YMHEN.
/5m.86cm. * 4 =

\



YUYUTEJIb: Bcex ymHeu okasancs.......

Tenepb (oHa ,0H) Byaet koponem (koponeson),
(Morny4Yaet KOpoHy)

OcTtanbHbIM NPETEHAEHTAM KOPOJSib TOXE OYEHb
bnarogapeH 3a ctapaHue. KTo nony4yun

KpacHble XXeTOHbl nosiydaeT opaeH «Jlydwmn
MaTeMaTUK» U OLEHKY «5», KTO XenTble nony4vaer
OLIEHKY «4»




PE®DJIEKCUA
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